Mijn naam is Miša Halčáková en ik ben 42 jaar. Ik ben moeder van Riccardo (2007). Wij wonnen met ze twee in Sneek. Ik ben geboren in Slowakije en in 1998 ben ik naar Nederland gekomen als au-pair. 
Werken met kinderen was altijd mijn passie en ik heb hier ook SPW opleiding gedaan en zo kwam ik bij De Spelhove eerst als stagiaire, dan als inval en daarna als vaste leidster. Werk met kinderen is nooit saai het is altijd anders (ondanks dat er structuur in de dag zit) en dat is mooi. Je zie die kleine mensjes groeien en veranderen. Je bouw echt band met hun en je krijg veel van hun terug. Dat geef me energie en maak me blij. Je geef liefde en je ontvang het ook terug. Die kleintjes zijn zo puur en ik geniet nog steeds elke dag van mijn werk.
Naast mijn werk bij De Speelhoeve heb ik ook mijn eigen bedrijf “Zeg het met je handjes” – communicatie met baby’s en kleine kinderen door gebruik van gebaren nog ver voordat ze kunnen praten. Ik geef daar verschillende cursussen in en wij gebruiken deze methode ook bij De Speelhove. Zo mooi om te zien hoe die kleintjes zich kunnen uiten dankzij gebaren. Daardoor groeit hun woordenschat en ze hebben ook veel minder driftbuien. 
Jullie kunnen me zien op maandag hele dag, dinsdag en donderdag ochtend. 
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